

Экскурсия в Краеведческий музей. Выставка «Наследие Чукотки»

Дети подготовительной группы «Лучики» посетили выставку «Наследие Чукотки» в Краеведческом музее города Похвистнево.

В музее собрана обширная этнографическая коллекция, которая дает представление о культуре и образе жизни коренных народов Чукотки.

В зале мы увидели традиционную одежду, ритуальные и обрядовые объекты, шкуры животных, клыки моржей, рога оленя и много еще всего интересного. Также в музее представлены предметы гравировки на моржовом клыке, экспозиции, которые повествуют о жизни людей. На стенах можно видеть большое число фотографий.

После экскурсии детей пригласили в мастерскую для изготовления памятной поделки. Поблагодарив за интересную встречу, мы обещали посетить музей в скором времени.





